

# 冯小刚炮轰金马奖有黑幕 称徐帆是“路线斗争的牺牲品”，网友批他太小心眼儿



冯小刚徐帆夫妇

□据《潇湘晨报》

俗话说得好，不是冤家不聚头。不知台湾金马奖是无意还是有心，将徐帆和吕丽萍同时提名为最佳女主角的候选人。冯小刚对此类评奖一向不甚感冒，这次却在举办方没有邀请的情况下主动前往为徐帆助阵。孙海英虽然没有前往金马奖颁奖现场，却早早放出话来，“如果吕丽萍没有得奖，那就说明金马奖不真实”。

评选结束，谜底揭晓：吕丽萍凭借《玩酷青春》获得最佳女主角奖，呼声很高的《唐山大地震》的女主角徐帆落马。网友戏言：“50岁的吕丽萍获得本届金马影后，孙海英家的吕丽萍击败冯小刚家的徐帆。”但场外老公们的战争不过才刚刚开始，譬如冯小刚就力挺徐帆说“她是路线斗争的牺牲品”……

## 孙海英：吕丽萍不得奖，“金马奖就不真实”

“他们(金马奖)给你这个奖，就表明他们是个诚恳的、不带粉饰的电影节，如果你不得这个奖，金马奖就不真实。”

早在吕丽萍去台湾之前，孙海英在接受媒体采访时曾表示，本届金马奖影后非吕丽萍莫属，并将其直接与奖项真实性与否挂钩。不想，孙海英这一骂还真给骂中了，吕丽萍凭借《玩酷青春》获得最佳女主角奖。但得奖之后也有质疑产生，有网友质疑吕丽萍得奖的理由，因为其主演的《玩酷青春》并未在台湾的电影院上映过。

## 冯小刚：微博挺徐帆，称其是“路线斗争的牺牲品”

“料定他们会有这手，所以决定陪老徐走这一趟。行前我对帆子说：你得奖我不必在，你不得奖我一定陪在你身边。果不其然，同行确有必要。《唐山大地震》大卖就已铸成今天的结果，卖了6.6亿还把奖给你？恨你还来不及呢。这是生态平衡。但我不会劝徐帆不去，我能做的就是在那一刻握住徐帆的手。她是路线斗争的牺牲品。”

金马奖奖项揭晓，微博达人冯小刚立马更新上述博文一条，力挺妻子徐帆，似话里有话。此语随即成了网友热议的新话题。

微博网友“魔幻百科全书”留言：“您这么说有点小气了，奖总归只有一个，怎么就扯上生态平衡了？那去年《风声》

的李冰冰得奖是因为票房不好给平衡的？应该说被提名的都是非常优秀的，赢家只能有一个，但不能否定大家都在不同领域优秀着就好！希望您一如既往地淡定并从容大气着！”也有网友笑称冯导是“受迫害臆想症者”，“吕丽萍得奖我很意外，不过冯导您太小心眼儿了。没得奖就一定有黑幕？别瞎扯淡了”。更有网友忍不住问：“您跟孙海英的恩怨还没了结啊？”

徐帆表现得比她老公淡定大气。她借冯小刚的微博留言：“我不会微博，借我先生的手打字说几句。”在感谢大家支持和关心的同时，她还表示，“我没有那么在乎得失，我在乎的是人的温暖”。

## 关于金马奖的说法

### 1.“徐帆第二轮就出局了”

面对冯小刚的矛头和网友的质疑，本届金马奖评审会主席黄建业在接受媒体采访时透露：“徐帆第二轮就出局了。”据他透露，

影后的竞争比影帝的竞争更激烈，一共投了四轮票才有结果。汤唯是第一个出局的，然后是徐帆，最后吕丽萍和张艾嘉PK，吕丽萍得了9票，以1票险胜。徐帆的出局，是因为评审觉得徐帆的感情表达太过猛烈了。张艾嘉在《观音山》中的突破很让人惊喜，她突破了以往过度自觉的诠释痕迹，开场第一个表情就呈现出过气名伶的孤傲和不快乐。可惜戏份受限，相比之下吕丽萍的发挥空间更大，层次更多元化。

### 2.“评委不喜欢《唐山大地震》”

本届金马奖评委之一的张元在接受媒体采访时也表示，虽然评奖中间也有拉票的情况，但过程是公正的，全部都有录音和录影记录。张元还表示：“我认为徐帆在《唐山大地震》中的表演是很出色的，但是台湾地区的评委不喜欢这个影片，他们占了评委的大多数。而最大的争议在于评委们认为《玩酷青春》是个烂片，但吕丽萍的表演非常精彩。大家感到遗憾的是范冰冰没有被提名，我们认为张艾嘉在范冰冰缺席的情况下，还是值得推荐的。”张元说，电影节其实就是一场游戏，给电影人的交流提供了一个平台，电影节已经结束，相关的争议也该过去了。

## 图说文娱



张柏芝(上图)经纪公司日前失窃，遗失了3部电脑。据悉电脑内有大量柏芝的工作照及一些由经纪人拍摄的柏芝的家庭照片，此外还有不少文件，包括柏芝的绝密私人数据以及一些电影合约，若被不法之徒拿去作非法用途，后果不堪设想！（非儿）



今年8月，邱淑贞(上图)以42岁高龄生下小女儿沈星。虽然连生三女，但仍无损邱淑贞生仔雄心，最近传出她曾四度到养和医院验身，有消息指她正考虑通过科技追生儿子，誓要在45岁生育大限前，务使市值80亿的IT王国出现储君。（小讯）



近日记者在京拍到身着MAX-MARA今年限量版红风衣，搭配黑色手袋、墨镜的张雨绮(上图)边走边发短信，风衣典雅的英国红使张雨绮看上去精神饱满、气色红润，更显神情淡定且气场强大。同时记者发现，张雨绮已弃用传闻中汪小菲所属价值近百万元的灰白色奥迪Q7，换乘了价值200多万元的黑色路虎顶级版“揽胜”，更显霸气十足。（新华）



舒淇与黎明相恋多年，分手后没多久黎明就结婚了，新娘是名模乐基儿(上图)。想不到舒淇为此多年来饱受情伤，搞到抑郁缠身，虽然舒淇矢口否认，但仍惹得乐基儿十分生气。本来乐基儿同黎明已准备造人大计，因舒淇“抑郁事件”曝光，乐基儿即时煞车，搞得黎明做父亲的希望又要暂停。（小新）



徐帆金马奖出局是因为评审觉得她的感情表达太猛烈了。